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PLATFORMA 

za učešće Delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom saobraćaja i pomorstva 
Osmanom Nurkovićem, na Euromaritime-u 2020, koji će se održati u Marseju, Republika 
Francuska, 04.-06. februar 2020. godine  
 
I OCJENA STANJA IZMEĐU CRNE GORE I REPUBLIKE FRANCUSKE 
 
Crna Gora i Republika Francuska imaju tradicionalno prijateljske odnose, koji su uspostavljeni 
u vrijeme Knjaževine Crne Gore. Francuska je svoje diplomatsko predstavništvo u Crnoj Gori 
imala od kraja 1878.godine, a prvi francuski diplomatski predstavnik u Crnoj Gori bio je Sen 
Kanten. 
Republika Francuska je zvanično priznala Crnu Goru 13. juna 2006, kada su i uspostavljeni 
diplomatski odnosi. 
Ministri vanjskih poslova dvije zemlje, potpisali su Mapu puta za jačanje crnogorsko-francuskih 
bilateralnih odnosa 18. decembra 2009. godine u Parizu. 
 

 
II RAZLOZI ZBOG KOJIH SE PREDLAŽE POSJETA 
 
Imajući u vidu da je u pitanju jedna od vodećih međunarodnih egzibicija, Euromaritime 2020 
predstavlja događaj na kojem će biti okupljeni najznačajniji privredni subjekti i poslovne 
asocijacije iz domena pomorske privrede. U tom smislu, Euromaritime se smatra autentičnom 
poslovnom platformom, koja se bavi specifičnim izazovima u sektoru pomorske privrede, a koji 
su od značaja za donosioce odluka na međunarodnom nivou. Tako će i ove godine na 
Euromaritime-u 2020 biti zastupljeni reprezenti luka, brodogradnje, pomorskog saobraćaja itd., 
a tema samog događaja će primarno biti tzv. Plavi rast.  
 
Imajući u vidu potrebu da i Crna Gora aktivnije prati razvoj pomorske privrede i da, u tom 
kontekstu, doprinese i unapređenju poslovanja crnogorskih privrednih subjekata koji posluju u 
pomorskoj privredi, cijenimo značajnim prisustvo delegacije Ministarstva saobraćaja i 
pomorstva Euromaritime-u 2020.  
 
 
 
III OSNOVNA TEMA  
 
Euromatime 2020 koji će biti ove godine održan u Marseju, okupiće najreferentnije subjekte 
pomorske privrede posmatrano na međunarodnom nivou, a osnovna tema samog događaja 
biće tzv. Plavi rast. Plavi rast podrazumijeva dugoročnu strategiju za podršku održivom razvoju 
u morskom i pomorskom sektoru u cjelini, imajući u vidu da su mora i okeani pokretači 
ekonomije i imaju veliki potencijal za inovacije i razvoj.  
 
IV SASTAV DELEGACIJE 
Osman Nurković, ministar saobraćaja i pomorstva; 
Maja Mijušković, generalna direktorica Direktorata za pomorsku privredu. 
 
 
V PREDRAČUN TROŠKOVA ZA RAD DELEGACIJE 
Troškove smještaja snosi organizator, a troškove prevoza i dnevnica snosi Ministarstvo 
saobraćaja i pomorstva. 
 
 
 
 
 
 




